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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA NÚMERO CENTO E NOVENTA E QUATRO 

(194) DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP DO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DE ITAJAÍ – IPI. Aos 13(treze) dias do mês 

de setembro do ano de dois mil e dezesseis às14(quatorze) horas, na Sala de 

Reuniões do Instituto de Previdência de Itajaí, reuniram-se em sessão 

ordinária os conselheiros devidamente nominados representando suas 

entidades, sob a Presidência do Conselheiro Dr. Vitor Paul Woyakewicz. 

Compondo o quórum estavam presentes os Conselheiros: Sra Bernadete Viti 

Baldo, Sra. Maria Tereza Barros dos Santos de Freitas, Sr. Ivo Olampio 

Vicente, Sra. Morgana Maria Philippi, Dr. Domingos Macário Raymundo Júnior, 

e o Sr. Maurício José da Silva. Registrada a presença do Sr. Diretor Presidente 

do Instituto Dr. Renato Ribas. PRIMEIRO ASSUNTO DO DIA: LEITURA DA 

ATA 193/2016, Leitura e aprovação. SEGUNDO ASSUNTO DO DIA: 

PARTICIPAÇÃO DO DIRETOR FINANCEIRO E O CONTADOR DO INSTITUTI DE 

PREVIDNECIA IPI ASSUNTO- RELATÓRIO ATUARIAL: O Diretor Presidente do 

CMP passa a palavra ao Sr. Fernando Contador do IPI, que realizou uma 

explanação sobre avaliação do Cálculo atuarial 2016, RPPS da Prefeitura de 

Itajaí. O mesmo informou que conforme solicitação do Presidente do CMP e 

dúvidas levantadas pelos demais Conselheiros com relação aos valores 

negativos apresentados no resumo da variação atuarial 2016 que demonstrou 

valores correspondentes aos Planos Previdenciários e financeiros, 

discriminando assim os valores ativos garantidores da provisão matemática 

dos benefícios concedidos e provisão matemática dos benefícios a conceder, 

sendo o resultado atuarial financeiro estimado. O valor observado refere-se ao 

valor estimado do exercício financeiro para o exercício 2016, concluindo falta 

de recurso do fundo financeiro para abonar despesas previdenciárias de 2016. 

Diretor Financeiro Sr. Collares relata sobre as premissas, cadastro e avaliação 

atuarial, como equilíbrio do Plano de meta atuarial. O Presidente do CMP 

indagou o Sr. Collares e o Contador Fernando se há um estudo que conclui 

pela mudança da alíquota, já que o Estudo atuarial é que nós da base para 

manter ou para alterar tal política financeira. O Sr. Fernando informou que a 

recomendação é para manter a Política financeira conformo plano 
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apresentado. TERCEIRO ASSUNTO DO DIA: PAUTA DA REUNIÃO DA 

SECRETARIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS-SERIT ASSUNTO PÚBLICAÇÃO 

DAS ATA DO IPI: O Presidente do CMP informou aos demais Conselheiros que 

ele enquanto Presidente e a Conselheira Maria Tereza enquanto Secretaria 

foram convidados pelo SERIT a participar junto com os demais Presidentes e 

Secretárias dos Conselhos Municipais de Itajaí a participar de reunião com o 

objetivo informar existência de uma aba no site do SERIT exclusiva para os 

Conselhos e disponibilizar o espaço na página do SERIT para os Conselhos que 

não fazer uso do mesmo para que todos possam  expor suas Atas e outros 

assuntos relacionados aos Conselhos Municipais  como por exemplo agenda 

das reuniões. O Conselheiro Ivo sugere o escaneamento de todas as atas das 

reuniões do CMP, priorizando neste momento os anos mais atuais. Após 

discursão ficou deferido que as atas ficaram no site do Instituto de Previdência 

e no SERIT será disponibilizado um Link que direcionará ao do IPI.QUARTO 

ASSUNTO DO DIA: PROCESSO PREVIDENCIÁRIO nº 1522/2012: Conforme 

explanação do Presidente do CMP Dr. Vitor expos que o Processo encontra-se 

em fase recursal tendo em vista acúmulo de aposentadoria por 

incompatibilidade de cargos que precisa ser submetido a análise do CMP. Ficou 

o Dr. Domingos nomeado como relator do Processo. ASSUNTOS GERAIS: O 

Conselheiro Maurício agradeceu a todos os Conselheiros e o Diretor Presidente 

do IPI por neste período em que a Conselheira Eliane esteve afastada por 

questão eleitoral, sentiu-se feliz e muito satisfeito por todos os assuntos que 

foram tratados nas reuniões do CMP e afirmou que o CMP está sendo muito 

bem conduzido refletindo assim nas ações do Instituto de Previdência. Nada 

mais havendo, ficou registrada a data da próxima reunião: 11/10/2016 às 

14hrs. Eu Maria Tereza B. dos Santos de Freitas, Secretária, lavrei a presente 

que depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por todos os presentes, 

fazendo-se em anexo o original do Relatório e Voto proferido para o recurso 

administrativo de JCC, nos autos do processo nº 1875/14. Itajaí (SC), 13 de 

setembro de 2016.  
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 MORGANA MARIA PHILIPPI           DOMINGOS MACÁRIO RAYMUNDO JÚNIOR. 

 
 

 
 
 

MAURÍCIO JOSÉ DA SILVA 


